

РІШЕННЯ
Науково-методичної ради Шевченківського національного заповідника
від 12 липня 2023 року протокол №9

<p>Присутні: 6 осіб <i>Авраменко В.П.</i> – завідувач сектору «Історія Шевченкової могили» відділу наукових досліджень; <i>Бойко С.В.</i> – провідний бібліотекар бібліотечно-інформаційного відділу; <i>Дзима В.В.</i> – завідувач науково-дослідного відділу охорони пам'яток історії, культури і природи; <i>Манжара Г.І.</i> – головний зберігач фондів; <i>Сокур Л.А.</i> – учений секретар, кандидат історичних наук; <i>Філіпович Т.І.</i> – завідувач відділу культурно-освітньої роботи. Запрошені: 1 особа <i>Басиста Н.М.</i> – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень</p>	
СЛУХАЛИ:	Про порядок денний засідання Науково-методичної ради
ВИСТУПИЛИ:	<i>Дзима В.В.</i>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 6 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	Затвердити запропонований порядок денний Науково-методичної ради
СЛУХАЛИ:	1. Здача контрольної оглядової екскурсії містом Каневом (українською мовою) старшим науковим співробітником науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Басистою Н.М. та обговорення її результатів
ВИСТУПИЛИ:	<i>Басиста Н.М., Філіпович Т.І., Дзима В.В., Бойко С.В., Авраменко В.П., Манжара Г.І., Сокур Л.А.</i>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 6 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	1.1. Прийняти здачу контрольної оглядової екскурсії містом Каневом (українською мовою) старшим науковим співробітником науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень Басистою Ніною Михайлівною та допустити її до ведення екскурсій. 1.2. Завідувачу відділу культурно-освітньої роботи <i>Філіпович Т.І.</i> підготувати проект наказу про допуск <i>Басистою Н.М.</i> до ведення оглядових екскурсій містом Каневом з 13 липня 2023 року. 1.3. Заступнику генерального директора з наукової роботи забезпечити оновлення Матеріалів до оглядової екскурсії по місту Канів з урахуванням сучасних реалій (зміна назв топонімів, зняття радянських наративів, стереотипних трактувань минулого, внесення нових туристичних об'єктів тощо).
СЛУХАЛИ:	2. Про розгляд кандидатур для надання права довічного безкоштовного відвідування музеїв та виставкових залів Шевченківського національного заповідника
ВИСТУПИЛИ:	<u><i>Сокур Л.А., Ярмош Т.В., Манжара Г.І., Філіпович Т.І.</i></u>
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 6 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	2.1. Нагородити за особисті заслуги у справі розвитку Шевченківського національного заповідника та вручити посвідчення встановленого зразка: - <i>МІНЕНКО Любов Павлівну (05 травня 1950 р.н.)</i> , члена Національної спілки художників України та Національної спілки театральних діячів України; - <i>ПЛЕТІНЬ Ольгу Миколаївну (04 травня 1966 р.н.)</i> , художницю;

	<p>- <i>МАРЦІНКОВСЬКОГО Ігоря Богдановича (14 березня 1958 р.н.), науковця, громадського діяча, кандидата медичних наук;</i></p> <p>- <i>БАЩАКА Володимира Олександровича (18 квітня 1965 р.н.), колекціонера, постійного організатора тематичних виставок, підприємця;</i></p> <p>- <i>КАНІВЦЯ Олександра Володимировича (11 листопада 1957 р.н.), філателіста, громадського діяча, співзасновника громадської організації «Київське товариство філателістів»;</i></p> <p>- <i>КАЛІНІЧЕНКО Катерину Андріївну (02 грудня 1951 р.н.), заслуженого діяча мистецтв, майстра фріволіте, вишивальниці, організатора та координатора проекту «Образ і слово Кобзаря у вишивці»;</i></p> <p>- <i>ОРИЩАКА Володимира Ярославовича (17 травня 1968 р.н.), підприємця, мецената, племінника відомого українського художника Дмитра Стецька.</i></p>
СЛУХАЛИ:	<p>3. Різне</p> <p>3.1. Про стан підготовки до XXI Затулівітрівських читань</p>
ВИСТУПИЛИ:	Філіпович Т.І., Манжара Г.І., Сокур Л.А.
ГОЛОСУВАЛИ:	за – 6 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ:	3.1. Інформацію взяти до відома

Учений секретар



Людмила СОКУР